

整治人居环境 建设美丽乡村

整治人居环境 柘城村村有妙招

本报记者 蒋友胜 通讯员 马学贤

近段时间，柘城在全县开展了人居环境集中整治活动。在活动中，各村因地制宜，八仙过海，各出妙招，让全县乡村变得更干净、更美丽。

12月24日早上，在柘城县牛城乡杨庄村头，该村党支部书记带领全体环卫工人召开开师会。在被问到能不能把全村的卫生工作做好时，全体环卫工人整齐响亮地回答：“我们保证把村里环境卫生做好，让全村群众过个好年！”

杨庄村采取网格化管理和集中整治相结合的方式，一方面对环卫工分包片区，责任到人不留死角；另一方面组织全村环卫工人集中作战，清理陈年垃圾。同时建立监管奖惩机制，从而实现垃圾的日产日清。

柘城县牛城乡陈天平村在人居环境整治工作中，发动群众积极参与，充分调动群众的积极性，开展了“五美”庭院评选活动。该村党支部书记黄安华介绍：“我们动员全体村民齐上阵，又抽调30名环卫工人全天候工作，对村里的垃圾日产日清，力争让群众满意，使我们村更加整洁更漂亮。同时，进行‘五美’庭院评选，从而让每一户村民都注重卫生，尽力建设美好家园。”

牛城乡的垌堆村是全市人居环境治理模范村。尽管是冬季，但一进村子，错落有致的庭院，绘着农村新风尚的孝善墙，干净整洁的道路，无不显示出村子的美丽和文明。

2019年，牛城乡党委、政府对垌堆村进行了整体提升改造工程。统一规划了街道，拓宽了村内道路，修建了下水道，建设了村中公园和停车场。村民们也纷纷响应，30多户村民主动让出了废弃田地，用于修建公园。

环境整治好，保持是关键。垌堆村采取广泛宣传和日常维护两手抓的形式，保持环境治理的长治久效。在日常维护上，该村抽调16名环卫工人，由专人负责相应路段，负责分包区域的垃圾杂草等清理工作；平常通过农村大喇叭、文化墙、宣传条幅等方式加强宣传，提高群众的环保意识。日常维护加管护，让垌堆村成为了全县的网红乡村景点。

说起五年来的变化，柘城县慈圣镇肖庄村老党员贾长亮感慨地说：“以前的肖庄村又脏又乱。村里没有混凝土路面，大坑就是垃圾倾倒地，坑里的水又黑又臭。如今，村里的大坑已经被建成真正的花园了。”

商丘师范学院驻肖庄村第一书记孔祥伟告诉记者，改变肖庄村的落后面貌，最重要的是培养村民的内生动力，激发村民的潜力，让村民积极主动去改变。“我们利用各种宣传手段，开办了大讲堂、夜校，给村民看环境比较好的村庄。同时通过妇联组织家庭卫生评比、评选‘五美庭院’进行表彰，从而引导、激发村民讲文明讲卫生的内生动力，逐渐变被动为主动。”孔祥伟说。

目前，柘城县各村按照整治“六乱”开展“六清”的工作要求，正在紧张有序地进行人居环境综合整治。柘城人民正在通过自己的智慧和努力，把村庄变得更加美丽。

安平镇 环境综合整治全速推进

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 马学贤)连日来，柘城县安平镇聚焦人居环境突出问题，以治理“六乱”开展“六清”为重点，大力开展人居环境整治工作。

为全面提升农村人居环境整治成效，该镇充分调动群众积极性，利用广播、标语、宣传车辆等在沿路村、集镇上，广泛宣传环境卫生整治内容，发动群众积极参与整治工作，营造了浓厚的整治氛围。截至目前，该镇已召开动员会5次、出动宣传车60辆次，悬挂标语横幅350幅、发放倡议书近9000份。

加强督查。该镇采取“三天一督查，一周一小结”的方式，组织工作人员根据实施方案细则，对环境整治情况进行量化考核，并提出整改意见，确保整治工作扎实有效。

截至目前，该镇已出动挖掘机等大型机械30多台次，出动人员1800余人次，日均清理垃圾5吨，共清运疏浚路沟8公里，清除残垣断壁180余处。

弘扬脱贫攻坚精神 巩固拓展脱贫成果

脱贫户姬校智：“藕”遇致富路

本报记者 蒋友胜 通讯员 马学贤 宋振豪

12月27日，在柘城县远襄镇西街村20亩莲藕池里，专业挖藕师傅正在辛苦劳作着。这片藕池的承包名叫姬校智，是西街村的一个脱贫户。

在没脱贫的时候，姬校智于2016年参加了柘城县职教中心的技能培训。他对莲藕种植非常感兴趣。在老师的技术指导下，通过扶贫贷款，他承包坑塘，栽植起了莲藕。在他的精心经营下，莲藕一年比一年好，他也成功脱贫。

当初，为了给姬校智吃下种植莲藕定心丸，柘城县职教中心的老师可没少下功夫。在三四月的栽秧期，五月到九月的生长期，十月到十二月的采收期，老师与他全程对接、一对一服务，姬校智完全不用为技术操心发愁。该职教中心的技术人员杨绍平告诉记者：“从莲藕种植、管理到采收，我都会过来。平时也保持电话联系。今年这莲藕的收成很不错，亩利润能达到7000元。”

莲藕销路同样是帮扶老师关心的事，杨绍平说：“县职教中心的老师为姬校智对接了市里的农贸市场，联系了县里的物流运输公司，努力让好莲藕卖出好价钱。今天上午的8000斤莲藕，刚挖出来就被拉走了，直接运往郑州的市场。”

经过滚动发展，5年的时间，姬校智的莲藕池已经发展到20亩。他目前正在筹备成立合作社，准备吸纳更多的脱贫群众合伙入股、扩大规模。姬校智信心满满地说：“今年乡里的乡村振兴干部，还有职教中心的老师，给俺帮忙提供了扶贫贷款。藕种、防晒膜、肥料已经买好，下一步俺要吸引更多的人参与进来，追加投资，扩大规模。”



▲12月28日，柘城县职业培训学校第十六期学员结业。今年该校线上线下共培训1万人次，解决了农村富余劳动力出路问题。张超摄

▲连日来，柘城县职业教育中心深入全县各乡村开展职业技能培训。图为近日培训班在皇集乡李村开班。李磊摄



项目为王 实干为先

12月28日，柘城县东产业集聚区一家企业正在紧张施工。柘城县坚持把重大项目引进和建设作为推动经济社会高质量发展的总抓手，聚焦主导产业和优势产业，树牢“项目为王”意识，搞好项目服务，切实优化营商环境，提升办事效率，争取项目早建设、早投产、早达效。张书琛摄

柘城县 简讯快报

柘城县 人大代表视察食品安全

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 马学贤)12月25日，在视察多个食品企业后，柘城县全国人大代表宋静对县里的食品安全工作深有感触地说：“柘城县的食品安全在职能部门的监管下，正走上科学化、规范化的道路。”

当天，柘城县部分人大代表先后到县新天地购物广场、巴锅演义、果贝烤鸭、浦东配餐中心等，详细了解商品的扫码溯源、4D管理、6S管理、明厨亮灶等相关情况。

目前，柘城县辖区内共有食品生产企业66家、小作坊112家、食品流通单位1766家、餐饮单位2076家，学校餐饮配送单位18家。该县市场监督管理局严把从农田到餐桌的每一道防线，近三年从未发生重大食品安全事故和影响恶劣的食品安全事件，食品安全状况持续稳定向好，2020年成功创建省级食品安全示范县。

柘城县副县长付正说：“柘城将持续加大食品安全管理投入力度，创新工作方式方法，补短板弱项，不断提升食品安全监管治理效能。”

柘城县 开展红色主题诵读活动

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 马学贤)“通过‘红色家书’诵读分享，让我们对革命先烈坚定的理想信念和为革命慷慨赴死的勇气，有了更加深刻的认识，进行了一次精神的洗礼。”12月26日，柘城县陈青集镇一中学生赵颖楠在参加“赓续红色血脉 诵读红色家书”诵读活动时深有感触地说。

这次红色主题诵读活动由柘城县文化广电旅游局主办。比赛现场，同学们饱含深情地朗诵着一封封革命先烈的家书。一封封感人至深的书信、一个个真实鲜活的人物，让同学们感受到先烈们穿越时空的家国情怀。

这次活动的目的是通过一封封家书，讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，重温中国共产党的百年辉煌，牢记中国共产党人的初心使命，坚定理想信念。

暴雨中怀抱婴儿的柘城籍战士李江帆 获“疫情防控 and 防汛救灾工作优秀大学生”称号

本报讯(记者 蒋友胜 通讯员 马学贤 任浩宏)近日，在今年郑州暴雨洪灾中因水中怀抱婴儿而走红的柘城籍战士李江帆被河南省委高校工委、河南省教育厅在“出彩河南人——第四届最美大学生颁奖典礼暨‘青春颜色’主题思政课”授予“疫情防控 and 防汛救灾工作优秀大学生”荣誉称号。

在今年7月的郑州特大暴雨中，一位年轻战士怀抱婴儿在暴雨中前行的画面，感动了很多。这位战士就是柘城籍战士李江帆。

李江帆是柘城县岗王镇李中口

村人，2000年出生，2020年在大学期间入伍，现在是郑州联勤保障中心某综合保障团的一名战士。

李江帆获奖后，接受了家乡媒体的采访。他回忆，今年7月20日，他赶到郑州地铁五号线隧道站台时，洪水已经没到了胸口的位置。他看到一位60多岁的老人，抱着一个不到两岁的孩子，浑身颤抖。孩子哭得越来越厉害。李江帆冲过去，一把抱住老人怀里的孩子。孩子用稚嫩的小手紧紧抓住迷彩服的瞬间，奇迹般地停止了哭泣。他斜着小脑袋，忽闪着大眼睛，好奇地

注视着这名士兵。在李江帆把孩子从地铁隧道转移到地面救护人手里期间，孩子一只手一直死死地抓住迷彩服的袖口，从未松开。

李江帆救过孩子后，立即又返回到隧道里救助其他群众，一直救援到站点群众全部脱困。这时候，李江帆已累得小腿肚子抽筋。

李江帆说：“面对危险，作为战士，就要听班长指挥。作为00后，年富力强，凡事更要冲在前。”

另据悉，李江帆的故事还被谱写成人民子弟兵防汛救灾的公益歌曲《风雨中成长》。

解除合同通知书

李学见先生：

2019年12月2日，商丘福林置业有限公司星湖湾分公司与贵方签订《商品房买卖合同》并向贵方出具622748元购房收据的前提是贵方受让了宋秀明、赵玉芝对商丘福林置业有限公司星湖湾分公司的债权，而宋秀明、赵玉芝享有商丘福林置业有限公司星湖湾分公司645000元的债权及抵顶的商品房已被解除，故商丘福林置业有限公司星湖湾分公司与贵方签订《商品房买卖合同》并向贵方出具622748元收据的前提条件已经消灭，双方签订《商品房买卖合同》的目的已不能实现。

依据《中华人民共和国民法典》相关规定，特通知贵方解除2019年12月2日商丘福林置业有限公司星湖湾分公司与贵方签订《商品房买卖合同》并声明作废商丘福林置业有限公司星湖湾分公司给贵方出具622748元的收据。

本通知到达贵方，《商品房买卖合同》即解除。特此通知

商丘福林置业有限公司星湖湾分公司 2021年12月30日

交房公告

尊敬的帝和·时代中心业主：

由我公司开发建设的帝和·时代中心项目已达到竣工验收交付使用条件，将于2021年12月30日起进行分批交付。请各位业主根据“入住通知书”所载明的具体时间和地点前来办理交付手续。

若业主未按照“入住通知书”约定的时间来办理房屋交付手续，根据合同约定，我公司已履行了房屋交付告知义务，不承担任何违约责任。

我公司全体员工在此感谢您对本项目的厚爱 and 信任！祝贺乔迁之喜，恭祝万事如意！

联合销售中心电话：0370-2588888

商丘帝和置业有限公司 2021年12月28日

通知

致准购房户李学见：

此户，根据福林·星湖湾公司的工作精神和日程安排，你户在2019年12月2日与福林·星湖湾公司签订的购房（1号楼1单元2103房）合同，至今因购房款622748元未如期交款到位，以至于严重影响了该房的网签备案进程。至此福林·星湖湾公司将以你毁约之名酌期收回该房屋并提出合同作废声明。

特此通知

商丘福林置业有限公司星湖湾分公司 2021年12月30日

交房公告

尊敬的“孔祖一号院”全体业主：

我公司开发建设的“孔祖一号院”项目1#、2#、3#楼，已通过竣工验收，具备《商品房买卖合同》中约定的交房条件，我公司于2021年12月31日正式交房，为业主办理交房手续。

为了便于业主收房，我公司将集中安排办理收房手续，地点在：孔祖一号院小区4#楼物业服务中心。望各位业主于《交房通知书》载明时间前来办理，具体见寄发给各位业主的书面《交房通知书》等告知文件。

请各位业主相互转告，恭贺乔迁之喜！咨询电话：0370-5551888 特此公告！

夏邑县豫皖置业有限公司 2021年12月29日